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一、填空题：本大题共14小题，每小题5分，共70分.请把答案填写在答题卡相应的位置上.
1.已知集合
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3.命题“对所有的正数x，[image: image6.png]Vi>x—1



”的否定是            . 
4.命题“[image: image8.png]Ix € )



使x为31的约数”是            命题。（从“真”和“假”中选择一个填空）
5.若A=[image: image10.png]


+[image: image12.png]
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6.“a=b”是“[image: image14.png]


”的            条件.（从“充分不必要”、“必要不充分”、“充要”、“既不充分又不必要”中选择一个填空）
7.复数z1，z2满足|z1|=|z2|=|z2-z1|=2，则|z1+z2|=            .
8.设a>1，函数[image: image15.wmf]()log
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9.如果复数
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是纯虚数，那么实数
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10．若关于
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的方程[image: image23.png]


=3+a有实数根，则实数
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的取值范围是            .
[image: image25.png]ik H Z22FEL R (ZXXK.COM)




11.在等差数列中，若已知两项ap和aq，则等差数列的通项公式an=ap+（n-p）[image: image27.png]


.类似的，在等比数列中，若已知两项ap和aq（假设p[image: image29.png]


q），则等比数列的通项公式an=            .[来源:学#科#网]
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上的单调递增函数，则实数
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的取值范围为             .
13.[image: image33.png]ik H Z22FEL R (ZXXK.COM)




从等式2cos[image: image35.png]


，2cos[image: image37.png]


，2cos[image: image39.png]


，[image: image41.png]


中能归纳出一个一般性的结论是            . 
14．已知f(x)=|x+1|+|[image: image42.png]ik H Z22FEL R (ZXXK.COM)
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 则a的取值范围是            . 
二、解答题：本大题共6小题，共计90分，请在答题卡指定区域内作答，解答时应写出文字说明、证明或演算步骤.[来源:学科网ZXXK]
15.已知命题p：∀x∈[1,12]，x2－a≥0.命题q：∃x0∈R，使得xeq \o\al(2,0)＋(a－1)x0＋1<0.若p或q为真，p且q为假，求实数a的取值范围．
16.实数m分别取什么值时，复数z＝m+1＋(m-1)i是 (1)实数？(2)虚数？(3)纯虚数？ 

17．证明：（1）[image: image50.png]


>[image: image52.png]
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        （2）1,[image: image54.png]


,3不可能是一个等差数列中的三项。
18．某地区的农产品
[image: image55.wmf]A
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（1）求该农户在第7天销售农产品
[image: image63.wmf]A

的收入；
（2）问这20天中该农户在哪一天的销售收入最大？
19．已知函数
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有如下性质：如果常数
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上是减函数，在
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上是增函数．
（1）如果函数
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，求
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（2）研究函数
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（常数
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＞0）在定义域内的单调性，并说明理由；
（3）对函数
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（常数
[image: image91.wmf]a

＞0）作出推广，使它们都是你所推广的函数的特例．研究推广后的函数的单调性（只须写出结论，不必证明）。
20．已知函数
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（1）若
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fx

可以表示为一个偶函数
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（2）若
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恒成立，求m的取值范围；

（3）若方程
[image: image101.wmf](())0

ppt

=

无实根，求m的取值范围.
答案9

一、填空题[来源:Zxxk.Com]
1.{x|0<x<1}     2. 0     3.存在正数x，[image: image103.png]


    4.真    5.[image: image105.png]


-[image: image107.png]


I  6.必要不充分

7. 2[image: image109.png]


    8.8     9.0或-1    10. a>-3     11. ap[image: image111.png]


n – p      12. 
[image: image112.wmf][4,8)


13. 2cos[image: image114.png]
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二、解答题

15.解：　∵∀x∈[1,12]，x2－a≥0恒成立，即a≤x2恒成立，
∴a≤1.即p：a≤1，∴[image: image117.png]


p：a>1.                  ……………………………… 3分
又∃x0∈R，使得xeq \o\al(2,0)＋(a－1)x0＋1<0.

∴Δ＝(a－1)2－4>0，∴a>3或a<－1，                   ………………………………6分
即q：a>3或a<－1，∴[image: image119.png]


q：－1≤a≤3.

又p或q为真，p且q为假，∴p真q假或p假q真．       ……………………[image: image120.png]ik H Z22FEL R (ZXXK.COM)




…………8分
当p真q假时，{a|a≤1}∩{a|－1≤a[image: image121.png]ik H Z22FEL R (ZXXK.COM)




≤3}＝{a|－1≤a≤1}．………………………………10分
当p假q真时，{a|a>1}∩{a|a<－1或a>3}＝{a|a>3}．     ………………………………12分
综上所述，a的取值范围为{a|－1≤a≤1}∪{a|a>3}．      ……………………………… 14分
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16.解：（1）m=1   ………………………………4分

       (2) m[image: image124.png]


1   ………………………………9分

       (3) m=-1  ………………………………14分
17.(1)分析法   ………………………………7分

  （2）反证法 ………………………………14分

18．⑴由已知第7天的销售价格
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⑵设第
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答：⑴第7天的销售收入2009元；⑵第2天该农户的销售收入最大． …………16分

19.解：（1）函数y=x+
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